2021 FALL SURVEY RESULTS

| prefer workshops/meetings to be held:

69 responses

Online/Virtual 34 (49.3%)

During school hours 10 (14.5%)

After school hours (3:00 p.m. -

0,
5:00 p.m) 19 (27.5%)

Evenings (6:00 p.m. - 7:30 p.m.) 35 (50.7%)
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Workshops for parents that | am most interested in attending are:

68 responses

In-person or virtual meetings wi... 56 (82.4%)

Understanding the MAP test, G... 28 (41.2%)
Helping my child transition to M... 14 (20.6%)
Helping my child transition to Ki... 10 (14.7%)

How to use Parent Portal 15 (22.1%)
Q & A with the Principal

Other... 2 (2.9%)
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